

# 中职党建思政简报

第【050】期

中职党委办公室

总第 363 期

2024 年 4 月 20 日

## 青春流韵 “艺”彩纷呈

——我校开展“红心育人 匠心向党”第十八届校园文化艺术节开幕式

为丰富校园文化生活，推进文明校园建设，提高学生的综合素质，展现我校学子风采，4月17日晚，“红心育人 匠心向党”第十八届文化艺术节开幕式在实训中心报告厅隆重举行。学校校长曹绪东，校务委员校、学工处主任罗华祥出席本次活动，教学督导办公室主任邹均、信息工程系主任王金龙、艺术工程系主任唐翔宇、本科升学部常务副主任张晓黎、学工处副主任晏彦海，各班学生代表400余人参加活动。开幕式由学校口才社社长楼鹏程主持。



△开幕式现场



△主持人楼鹏程



△开场舞 舞蹈社团队舞《queen card》



△全体高唱国歌



△校务委员罗华祥宣读第十八届文化艺术节活动总体安排



△艺术工程系 古典舞《九州同》



学生代表赵诗雨发言并动员全体同学：艺术节舞台已经搭好，希望各位同学积极参与，到艺术节这个大舞台上尽情演绎，显示自己的才艺和风范。



△吉他社、音乐社 吉他弹唱《有形的翅膀》



△艺术工程系 古典舞《上春山》

校长曹绪东宣布“红心育人 匠心向党”第十八届文化艺术节开幕，并与其他会领导共同启动艺术节活动。





开幕式在全体齐唱校歌声中圆满结束，校歌由学生代表岑东方、刘美王慧领唱。



△舞蹈创编老师：刘天宇、丁巧洁、黄敏

少年智则国智，少年强则国强。中国的强大，不在他人，而全在我中华少年。本次艺术节活动将持续至5月底，包括汉服文化节、动漫COS秀、非遗手艺赛、书画比赛、摄影比赛、手工比赛、舞蹈比赛、朗诵比赛、歌唱比赛、文艺汇演、趣味运动项目，为我校青年学生展现自我、拓展素质提供了更加广阔的舞台。通过艺术节让同学们立足校园、放眼社会，在学好科学文化知识的同时以饱满的热情积极参与校园文化活动，在活动中培根铸魂、求实创新、陶冶高尚情操、提升综合素质，为将来投身中国式现代化建设打下坚实基础。

稿件来源：校团委 学工处